

既要珠光宝气也要碧水清波

诸暨加快传统产业改造提升步伐

藻类是珍珠蚌最需要的营养物质,但是一直以来,珍珠养殖户盲目投肥培养藻类,污染了水质。而在诸暨市山下湖镇,珍珠养殖上演了“反转剧”。11月,安徽巢湖面源污染治理课题组向浙江清湖农业科技有限公司总经理郭伟锋发来邀请函,希望他赴安徽养殖珍珠蚌,吃掉巢湖的蓝藻。

原来浙江清湖农业科技有限公司与华中农业大学水产学院合作,彻底颠覆了传统珍珠养殖模式,在240亩珍珠清水养殖休闲区,采用自动化管式清水养殖技术,将事先培育好的藻类输送给每一只河蚌。“这种新型养殖模式根据河蚌的生长期以及季节、气温等因素实现精准投喂,从根源上切断了污染。”郭伟锋说。

据了解,诸暨是“珍珠之都”,占据全球70%以上珍珠交易量和全国80%以上珍珠产量。今年初,诸暨市提出了“既要珠光宝气,也要碧水清波”的口号,

开展珍珠养殖大整治,努力打造全国淡水珍珠养殖的生态示范区。围绕破解美丽产业背后的污染之痛,全市完成禁养区内13000余亩珍珠养殖塘退养,通过内循环生态养殖、降低养殖密度、建立尾水处置设施,生态化改造珍珠养殖场4700余亩。

根据《浙江省全面改造提升传统制造业行动计划(2017—2020)》,诸暨市亟须改造提升的传统产业是珍珠、袜业和制鞋业。大唐袜业和山下湖珍珠产业是诸暨的两大国际化产业,珍珠从养殖着手,袜业则从创新破题。

作为全球最大的袜子生产基地,大唐袜业整条产业链技术创新不断,近3年,全自动织缝翻检智能一体袜机、发热锦纶丝和冰凉锦纶丝、量子能量袜和防静电静脉曲张医疗袜等新产品相继问世,引领着全球袜机、原料和袜子的发展方向。

而在这背后,有一个以袜业小镇袜业智库为核

心的创新服务综合体在支撑。“这个创新服务综合体总投资5.7亿元,建筑面积5.8万平方米,是推动大唐袜业产业转型升级的主平台。”大唐镇党委书记田海斌说。目前,袜业智库已进驻企业68家,直接服务各类企业5000余家。

在世界袜业设计中心,27家高校院所每月轮派20余名设计师长期开展驻地创作,一年四季设计、发布新产品。“我们从空间与时间上缩短了企业与设计师之间的距离,在创新设计方面最大程度降低了企业成本,这样,小微企业也请得起设计师了。”

为改造提升制鞋业,今年店口镇引进浙江友地投资管理有限公司,投资15.3亿元,在当地建设金属加工生态园和高薪技术产业杭州园。目前,金属加工生态园一期工程已开工建设。金属加工生态园规划落户70多家企业,已吸引店口及周边县市300多家企业报名。 本报记者 孙常云 通讯员 翁均飞



稻草还田种植西红柿

在建德市航头镇灵柄村的田间,村民们冒雨将晒干的稻草均匀地平铺在耕作好的田地里,准备种植西红柿种球。

入秋以来,建德市加大稻草秸秆还田的宣传力度,通过深入田间制止、发送微信朋友圈,向广大种植农户倡导稻草还田有益于增加土壤有机质含量,减少化肥用量的作用,尤其是对越冬作物的西红柿种球生长起到防冻保温的效果。 宁文武

多家甬企参与草编制品“国标”起草

在日前召开的《藤编制品》国家标准、《草编制品》轻工行业标准审查会议上,宁波市菌业经济联合总会参与了草编制品色牢度要求和试验方法两项标准的起草工作,开诚、华备、黄古林等菌草加工企业和丝享家居科技、华业纤维科技等下游企业也在其列。这些即将掌握行业话语权的企业大多来自海曙。

“企业更主动地运用‘标准’这一‘通用语言’,就能抢滩市场的制高点,订单一直在增加就是最直接的红利。”宁波开诚工艺品有限公司总经理李秉刚这番话说得格外硬气。从创新企业标准到制定国家标准,开诚将创新技术转化成国家标准,在技术标准层

面拥有了更多话语权,也拥有了更大的市场竞争力。

“参与标准制定,就意味着企业自身必须符合该项标准,同时对供应商和经销商都提出了更高的要求,倒逼整个菌草产业改造升级。”李秉刚说。在印染车间,笔者看到开诚已采用碳化工代替染色,能够保证达到环保要求,同时也基本不存在色牢度不合格的问题。

企业唱好戏,还要政府搭好台。记者从宁波市海曙区市场监管局了解到,《海曙区推进技术标准战略若干意见》中也明确指出,该区将加大对标准化工作的组织领导和扶持力度,完善标准化工作运行机

制,调动企业、科研院所、行业协会等开展技术标准研究的主动性。特别是要积极引导行业中的龙头企业带动辖区内的中小型企业共同发展,强化中小企业的标准化意识,加大投入,扎实开展技术标准基础工程、提升工程和创优工程,不断提高企业标准化水平,以此助力海曙企业以更高的“浙江标准”带动该区产品、技术、装备、服务“走出去”。

“国家标准、行业标准是保障企业产品质量的一杆秤,同时也是淘汰落后产能、引领行业发展的一把尺。引导企业参与制定国家标准或行业标准,是提升核心竞争力的重要抓手。”海曙区市场监管局相关负责人介绍道。 谢良宏 谢路漫

玉环养殖尾水整治有真招

玉环市海洋与渔业局养殖尾水整治工作指导组一行5人,近日带着刚收悉的养殖尾水检测报告,来到该市海山乡,与当地23家被抽检养殖场业主“会诊”尾水整治。

自今年8月开展养殖尾水专项整治以来,该局召集全市100余家养殖场业主进行养殖尾水整治业务培训和部署,制定具体整治方案,并将日常监管责任落实到乡镇和具体责任人。由于养殖尾水排放面广、形态多样、程度不同,整治难度突显,全市整治工作整体推进缓慢,成效不够明显。

针对整治工作出现的实际情况,该局在加强尾水排放整治指导的同时,积极探索以尾水检测促整治的工作模式,力争实现全市养殖尾水全面达标排放。今年10月中旬,该局联合市环保局,委托国家海洋局温州海洋环境监测中心站对全市养殖尾水直排口进行实地抽检,首批28个站位,共检测氨氮、硝酸盐、亚硝酸盐等5项指标,监测结果表明,有少数站位部分指标超标。

该局立即针对性修改充实整治方案,并成立专项指导组,挨个乡镇巡回指导整治。对检测合格的排放站位,由乡镇负责立牌公示排放达标合格,定期复查,复查不合格予以限期整改和摘牌;对首次检测不合格的排放站位,予以帮扶式整改,直至达标排放合格,拒不执行整改的,将会同环保部门一律予以关停。 倪建军

拍卖公告

本公司受光大金瓯资产管理有限公司委托,公开拍卖以下拍卖标的,如相关当事人对本次拍卖标的有异议,须于本次拍卖实施前向委托方提出书面异议。

一、拍卖标的:(债权信息最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,标的描述以拍卖规则等拍卖文件的具体规定为准)。

标的二:浙江中特气动阀门成套有限公司的不良债权,债权总额为761.97万元,其中本金745.46万元,利息计至2017年11月30日。保证金:100万元。

标的三:温州华杰建设工程有限公司的不良债权,债权总额为7501.26万元,其中本金7148.41万元,利息计至2017年11月30日。保证金:500万元。

二、拍卖时间:2017年12月27日上午10时(星期三)。

三、展示和报名:即日起接受咨询约期查阅资料,有意竞买人请向本公司或委托方垂询,竞买人须在2017年12月26日16时前凭有效证件办理有关参拍手续,并缴纳竞买保证金到拍卖公司指定账户。

下列主体不得购买或变相购买本次拍卖标的:
1. 国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司及地方资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。
2. 其他依据中国法律不得收购、受让拍卖标的的主体。

上述主体如果购买或变相购买本次拍卖标的的,后果自负。

四、报名及拍卖地点:杭州市西湖大道239号耀江大厦B座6楼

五、联系电话:(0571)87709630 13588310731 周女士

六、工商监督电话:(0571)87827155

浙江一通拍卖有限公司

2017年12月19日

鲜花基地春意闹

这两天,位于绍兴市柯桥区平水大道的海丰花卉加工出口基地花开万朵,春意盎然。

今年6月投入使用的“海丰花卉”拥有年出口1亿枝花卉的加工能力,该基地配置全区域空调暖通、花卉保鲜冷库、自动选别花卉流水线等设施,已成为集种苗繁育、花卉种植、科技中心、休闲观光、健康养生于一体的现代农业综合体。

钟伟 李铭



海盐举办第三届湖羊节

海盐县第三届湖羊节近日在通元镇丰义牧业羊乐园农庄开幕,丰义牧业羊乐园农庄同时开园。湖羊节吸引了上海、杭州等地的数百名游客热情参与。

湖羊肉,是天然绿色食品。养殖湖羊可以消纳大量农作物秸秆,减少农业废弃物污染。而且湖羊养殖环境良好,没有恶臭,羊粪又是优质肥料。发展农牧结合的养羊产业,可以保留与继承优秀的传统

牧业文化。因此,湖羊产业是通元镇重点发展的特色优势产业。经过多年的发展和培育,通元湖羊养殖业已达到年存栏、出栏双万头以上的规模,占全县近1/3的饲养量。

丰义牧业羊乐园农庄,集湖羊养殖、生产加工、休闲旅游等为一体,是一二三产融合发展的现代农业园。乐园设有可容纳上百人的餐饮区、休闲体验区等区域,游客可以品尝全羊宴,也可以近距离和湖羊接触。

海盐县丰义牧业有限责任公司负责人马伟华表示,农庄内还将增设一些游玩设施甚至民宿,让游客吃得饱、玩得好、留得住。

湖羊节期间,通元镇与海盐海欣农业有限公司签订发展乡村休闲旅游战略合作协议;海盐县丰义牧业有限责任公司与上海旅游志愿者协会签订合作框架协议;通元镇与嘉兴真豪米业储运有限公司签订意向投资协议。 严金祥 江全英

天台精准帮扶农村残疾人就业创业

近日,天台县城头街一村残疾人种植大户姜智远的橘园外,一筐筐新鲜采摘的橘子正在等待装车外销。随着橘子次第成熟,橘园进入了采摘旺季,为姜智远采摘的是9个残疾人。

今年60多岁的姜智远经营着150多亩的橘园,他自幼残疾,经诊断为先天性二级残疾。在残联的帮扶下,身残志坚的姜智远承包了橘园,凭着吃苦耐劳,将原先没有什么产量的橘园进行了改造提升,一举成了远近闻名的种植大户。他的橘园也被列为省残疾人扶贫基地。

“残联给我提供了贴息贷款,并安排我学习电子商务。林特、水利等部门在新品种、喷滴灌等方面也都给了我很大的支持。”在各方的共同支持下,姜智远不但自己种橘子,还成立了寒山柑橘专业合作社,为其他果农提供种植和营销服务。

孙尚土是橘园里的长期雇工,同为残疾人,他更

习惯在姜智远处干活。橘园里干的锄草、剪枝、采摘等活儿,他感到很适应,而且每个月的生活费也有了着落。姜智远说:“我自己是残疾人,更能理解这些员工的难处。我很乐意凭借自己的努力,让这些残疾人朋友的日子都过得更好起来。”

姜智远只是天台帮扶农村残疾人就业创业的一个缩影。针对农村残疾人群体就业渠道较窄,农业销售方式相对单一落后的现状,该县通过充分调研,依托农业发展,精准帮扶解困,提供贷款贴息,“一对一”为残疾人送政策、送资金、送技能等服务,积极发展残疾人种养业。

倪相莲是该县一位肢体一级残疾人,在参加了县残联组织的专项培训后,尝试发展中药材微商业务,安置了7位残疾人就业,现年销售额在200万元以上。目前,借力像姜智远、倪相莲这样的种养大户,该县已安置、辐射、带动近300名残疾人就业,另

有398户残疾人家庭得益于帮扶,实现人均1万元以上的年收入。

天台已连续3年跻身“全国电商百佳县”前十。借力电商,该县拓展农民残疾人电商的就业创业信息,现已建成了3个残疾人创业园。县里专门安排技术人员对残疾人进行现场技术指导,定期开展残疾人电商就业创业上门走访服务,同时依托QQ群、微信群等社交平台提供线上服务,及时解决残疾人在电商操作中遇到的各种问题。

“我们组建了由8名成员组成的‘在线农业智囊团’,安排专家线上线下提供信息咨询和技术支持。”县残联副理事长梁森将表示,他们分类实施、全程推进残疾人就业创业工作,在帮助宣传推销、对接项目等方面主动作为,已帮助一位肢体二级残疾的创业者达成与省内多家大型超市的供货协议,预计年销售额达400万元。 汤招斌 孙玲玲 徐平

欧阳娜娜成亚洲首位受邀艺人:

奥克斯实力圈粉艺术群

近日,年仅17岁的欧阳娜娜受邀出席由NASA主办的“第六届科学突破奖”颁奖典礼的消息引起广泛关注。作为亚洲第一位受邀艺人,欧阳娜娜还有另外一个重要的身份——奥克斯首席产品艺术官。

从今年3月出任奥克斯空调首席产品艺术官以来,欧阳娜娜就不断参与奥克斯时尚生活方式的构建:从产品研发、技术创新,到市场营销、粉丝互动,将其在时尚艺术界的基因,与奥克斯空调的品牌和产品融合,同时见证了奥克斯跻身行业第一集团军的实力。

今年10月一直在促进奥克斯产品与艺术相互融合的欧阳娜娜,从追求时尚的年轻消费群体视角

出发,和奥克斯设计师团队共同创造,并揭晓颠覆行业传统的最新空调产品——智月空调的神秘面纱,再次向行业展示了奥克斯作为“家电时尚教主”的充沛底气 and 雄厚实力。

专注用户需求创新、打造精品空调的奥克斯,始终关注产品内在技术和外在艺术的创新,直击消费痛点,在同质化、低价格化的家电竞争中,创造性地推出集智能技术、时尚工艺于一体的智月新品,以高品质、高颜值的产品打造鲜明的差异化核心竞争力。

一方面,奥克斯首创的TS快速冷技术打造新版“变频专家”,12秒提速,整机销量提升3倍,启动时间缩短33%，“30秒速冷、60秒速热”的性能效果独树一帜;另一方面,国家专利Hydro-自动水洗技术、

智能光感、微信交互等智能化创新应用将空调产品摇身变成懂健康的“空气管家”。让用户在时代前沿技术与时尚艺术之间来回体验时尚的魅力。

业内人士认为,智月空调作为奥克斯跨界与欧阳娜娜共同打造的艺术品,之所以能够一经问世就赢得行业和消费者的广泛关注,引爆市场,离不开其背后的技术创新逻辑,以及产品本身带来的高品质和轻奢时尚的生活理念。

都说,艺术的归艺术,技术的归技术,但是敢为人先的奥克斯,却让艺术和技术在产品上得到完美融合。从而借助系列精品拉近企业与用户的距离,赋予中国品牌在时代新的使命和定位,为中国制造向中国智造转型探索一条新路。



现代设施农业综合解决方案服务商

阳田是国内首家致力于为农业供给侧改革提供现代设施农业综合解决方案的平台型公司。

公司主要通过平台(农业种植技术研究平台、农业装备技术开发平台、果蔬产品销售支持平台)建设,整合全球农业资源,引进并转化国际先进的农业种植技术与农业装备技术,打造集农业种植技术集成、农业装备技术集成和果蔬产品销售集成于一体的现代设施农业综合解决方案,为从事农业生产经营的客户群体(农户、农企)提供包括规划设计服务、农业装备供应、种子种苗供应、专用肥料供应、种植技术服务和产品销售支持等一站式服务。

地址:萧山区进化镇华家垫村 电话:0571-82232269